

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ
ΕΟΡΤΑΣΜΟΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΕΠΕΤΕΙΟΥ 25^{ης} ΜΑΡΤΙΟΥ 1821

«... ένα πράμα μόνον με παρακίνησε κι εμένα να γράψω, ότι τούτην την πατρίδα την έχομεν όλοι μαζί, και σοφοί κι 'αμαθείς και πλούσιοι και φτωχοί και πολιτικοί και στρατιωτικοί και οι πλέον μικρότεροι άνθρωποι· όσοι αγωνιστήκαμεν, αναλόγως ο καθείς, έχομεν να ζήσωμεν εδώ... »

(Απομνημονεύματα Μακρυγιάννη)



Θεόδωρος Βρυζάκης
«Υπέρ πατρίδος το παν», 1858
Εθνική Πινακοθήκη

Λόγω των έκτακτων μέτρων, που έχουν ληφθεί για την αντιμετώπιση του κινδύνου διασποράς του κορωνοϊού, δεν θα πραγματοποιηθεί η καθιερωμένη μαθητική παρέλαση, ούτε θα λάβουν χώρα άλλες εκδηλώσεις για τον εορτασμό της επετείου της 25^{ης} Μαρτίου 1821.

Ο δήμος μας θα πραγματοποιήσει μία ανοικτή σύντομη τελετή απόδοσης τιμής με περιορισμένο αριθμό συμμετεχόντων, στο χώρο του μνημείου ηρώων.

Ώρα **8:00** π.μ. Έπαρση σημαίας

10:30 π.μ. Θα τελεστεί **δοξολογία και επιμνημόσυνη δέηση**

10:40 π.μ. Θα γίνει **απαγγελία ποιήματος**, αντί πανηγυρικού, από μαθητή

10:45 π.μ θα γίνει **κατάθεση στεφάνου από το δήμαρχο** και θα ολοκληρωθεί

η τελετή με την **τήρηση ενός λεπτού σιγής** και την **ανάκρουση του Εθνικού Ύμνου**.

Από τις **11:00 πμ- 11:30 πμ**. Τα κόμματα και οι φορείς μπορούν να προσέρχονται μεμονωμένα για την κατάθεση στεφάνου στο Μνημείο Ηρώων.

6.30 μ.μ. Υποστολή σημαίας

ΔΙΑΤΑΞΗ ΣΤΟ ΧΩΡΟ ΤΟΥ ΜΝΗΜΕΙΟΥ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΤΕΛΕΤΗ

Στο χώρο του Μνημείου Ηρώων κατά τη διάρκεια της τελετής θα παρευρίσκονται:

Οι ιερείς, ο Δήμαρχος, ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου, οι επικεφαλής των δημοτικών παρατάξεων, οι σημαιοφόροι του 1^{ου} και 2^{ου} Λυκείου με τους συνοδούς καθηγητές τους και ο μαθητής που θα απαγγείλει το ποίημα.

Τελετάρχες της εκδήλωσης ορίζονται οι Αντιδήμαρχοι:

Πουλάκης Ιωάννης και Σωτηρόπουλος Δημήτριος.

Γενικός σημαιοστολισμός από την ογδόη πρωινή ώρα της 23^{ης} Μαρτίου μέχρι δύση του ηλίου της 25^{ης} Μαρτίου.

Φωταγώγηση όλων των δημοσίων και δημοτικών καταστημάτων, των Ν.Π.Δ.Δ., κατά τις βραδινές ώρες της 24^{ης} και 25^{ης} Μαρτίου.

